
CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA OITAVA (8') REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA, 
REALIZADA NO DIA CINCO (05) MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). 

Ao quinto (5°) dia do mês Maio ano de dois mil e vinte cinco (2025), as dezenove (19) 
horas, realizou-se a oitava (8a) Reunião Ordinária da  Camara  Municipal de Iturama, no 
Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado a Avenida Prefeito Juca  Padua,  n° 229; 
Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob presidência do Vereador  RONALD  
VIEIRA DA COSTA e secretariado pelos vereadores RICARDO SOLER SOUSA E RONEI 
QUEIROZ VASCONCELOS especialmente convocada pelo edital datado do dia (28) de 
Abril de dois mil e vinte cinco (2025). Procedida a chamada verificou-se a presença dos 
vereadores: ADEBALDO BORGES DE FREITAS, ADEILTON PHILIPENSES DE 
AMARAL (AMARAL DA ASSOCIAÇÃO), DRA. ANA LÚCIA MENEZES SANTOS,  DR.  
CRISTIAN OLIVEIRA SANTOS, FABRiCIO BENTO SOARES (MASSA BRUTA), JEDER 
VIANA DE ALMEIDA, MÁRCIO ANTÔNIO MOLINA(AUTO ESCOLA), PEDRO ALVES 
GARCIA (PEDRINHO GARCIA), RICARDO OLIVEIRA DE FREITAS (RICARDO 
BAIANO), RICARDO SOLER SOUSA, RONALDO VIEIRA DA COSTA (KARFRIOS), 
RONEI QUEIROZ VASCONCELOS (RONEI MOSQUITO) E SINOMAR BARBOSA DE 
MORAIS (SINOMAR DO SINDICATO). Havendo número regimental dos senhore 
vereadores, o Sr. Presidente, com graça de Deus e em nome do povo de Iturama, 
declarou aberta a presente Sessão. Continuando Senhor Presidente Ronaldo Vieira da 
Costa convidou o vereador Ronei Queiroz Vasconcelos (Ronei Mosquito) a fazer a leitura 
de um trecho da Bíblia Sagrada, JOÃO,  Cap.  6, vers. 22 a 29. Prosseguindo o Sr. 

Presidente perguntou ao primeiro-secretário Ricardo  Soler  Sousa se havia 

<23- correspondências recebidas e ou expedidas, havendo resposta negativa, solicitou o 
mesmo a fazer a leitura dos expedientes dos senhores vereadores, constante: 18 
Indicações. Ao término o Senhor Presidente franqueou a palavra a todos os vereadores 
que desejassem manifestar sobre as proposições apresentadas de sua autoria, dela 
tendo feito os senhores vereadores: Jeder Viana,  Dr.  Cristian, Amaral da Associação, 

Ronei Mosquito, Ricardo Baiano, Fabricio Massa Bruta e Sinomar Barbosa. Dand 
prosseguimento o Senhor Presidente perguntou ao primeiro-secretário se havia inscritos 

para a Tribuna Livre, havendo resposta negativa, o mesmo foi solicitado a fazer a leitura 
da Ordem do Dia e dos pareceres das comissões relativos aos projetos em pauta, 

constante: PROJETO DE LEI N° 64/2025 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional  

special  por anulação de dotação do orçamento vigente e da outras providências.  Projeto  

provado por unanimidade.  PROJETO DE LEI N° 66/2025 - Autoriza o Poder executivo 

efetuar repasses voluntários de recursos financeiros ao Lar dos Velhinhos Dona Maria 
Abadia de Freitas Lima e da outras providências. Projeto aprovado por unanimidade.  

PROJETO DE LEI NI' 67/2025 - Autoriza a abertura de crédito adicional especial por 

anulação de dotação do orçamento vigente e da outras providências. Projeto aprovado 

por unanimidade.  PROJETO DE LEI N° 68/2025 - Institui no âmbito do município de 

Iturama o Dia da Folia de Reis. Proj_eto aprovado por unanimidade.  PROJETO DE LEI N° 

69/2025 -_institui no a. bito do Município de Iturama o Dia do Catireiro. Projeto aprovado  
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Nada a mais havendo a ser tratado o Senhor Presidente encerrou a 
convocando os senhores vereadores para segunda sessão a ser 
horas e dez minutos (20 h: 10 m) e para constar o primeiro-secretário 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA OITAVA (8a) REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA, 
REALIZADA NO DIA CINCO (05) MAIO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO (2025). 

As vinte horas e dez minutos (20 h: 10 m) do dia cinco (05) de Maio, realizou-se a 
SEGUNDA SESSÃO da oitava (8a) Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Iturama 
com a presença de todos os vereadores que participaram da primeira sessão. Na hora 
marcada o Sr. Presidente declarou reabertos os trabalhos e em concordância de seus 
pares colocou em discussão em redação final e votação todos os projetos apreciados na 
primeira sessão, PROJETOS DE LEI N° 64, 66. 67, 68 e 69 de 2025.  Projetos aprovados 
por unanimidade. Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor presidente agradeceu a 

RONNLI5O VIEIRA DA COSTA 
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